
 

Barem de corectare  şi notare OLM    clasa a XII a 
 

 

 

1  Prin calcule rezultă  că      G = I4, A, A
2
, A

3
;……………………………………….4p 

Verificarea axiomelor grupului..........................................................................................3p 

 

2. f admite primitive pe R dacă f continuă pe R................................................................1p 

 Limitele laterale în 0 sunt :  f (0-0)  =arcctg() =  ……………………......................2p 

                                               f(0+0)=  arcctg() = 0 

……………………........................2p  

 arcctg() =   f(0+0)  arcctg() = 0 ........................................................................1p  

  0 este punct de discontinuitate de speţa I  f nu are primitive pe R.............................1p 

 

3.a ) Avem 
2 2 2 2 2 2 2

0 0, 1 1, 2 4, 3 2, 4 2, 5 4, 6 1
             

        

 de unde obţinem 0,1,2,4H
   

  şi   4card H   …………………………………2 p 

b)  Fie , , , 0a b c d


 : 
 a b c d ac bd ad bc

G
b a d c ad bc ac bd

         
      

      
 dacă 

0

0

ac bd

ad bc






 


  

 …………………………………………………………………………………2 p 

Presupunem că 

0 0

0 0

ac bd a

ad bc b

 

 


   



    


………………………………………………………1p 

Însumând relaţiile astfel obţinute avem:  2 2 2 20 0a c b c c a b
 

      

Ţinând cont de faptul că 0c


  obţinem 
7,.)

2 2 2 20 0 0 0
a bb

a b a şi b a b
   

         

ceea ce contravine ipotezei. Deci 0 şi 0ac bd ad bc
 

     …………………………..2 p 

 

4. Se face substituţia     x=  -t,………………………………………………………… 2p 

  şi obţinem  I=     
0

sin cos 2t k t dt



     ……………………………………..2p 

=  
0

sin cos 2t k



     
0

sin cos 2 ,t k dt I



    …………………………………..2p 

   de unde rezultă I = 0 ......................................................................................................1p 


